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Nuovo Sollevatore 
per Ruote Auto a batteria 
mod. WL70

WL70
Il carrello sollevatore per ruote 
WHEEL LIFTER WL70, con 
funzionamento a batteria, è 
s t a t o  p r o g e t t a t o  p e r  
movimentare le ruote di 
autovetture e di veicoli  
industriali leggeri in modo 
c o m o d o  e  s i c u r o .  L e  
c a r a t t e r i s t i c h e  s o n o  
assolutamente uniche nel 
mondo dei sollevatori ruote, di 
un comfort che non ha eguali 
nei prodotti della concorrenza. 
Infatti davanti al sollevatore non 
troviamo forche di appoggio al 
pavimento, la ruota si può 
portare comodamente davanti 
al punto di montaggio senza 
aver impedimenti da parte del 
sollevatore. La portata del 
sollevatore è di ben 70 kg 
effettivi. La precisione di 
sollevamento permette di 
fermarsi esattamente dove il 
meccanico necessita di  
montare la ruota. E' come avere 
un amico forte e preciso di 
fianco.

Informazioni tecniche 
Portata max. sollevatore: 70 Kg
Altezza max. operativa : 1600 mm
Batteria: 24 V
Altezza: 1700 mm
Larghezza: 950 mm
Peso: kg 98
Note: caricabatteria in dotazione

IT

New Top Auto fully 
autonomous, battery-
powered wheel lifters: 
models WL70

WL70
The battery-powered WHEEL 
LIFTER WL70 is designed to 
move the wheels of cars and 
l igh twe igh t  commerc ia l  
vehicles conveniently and 
safely. It has absolutely unique 
features in the world of wheel 
lifters, making for an ease of 
operation which has no equal in 
rival products. In fact there are 
no support forks on the ground 
in front of the lifter so the wheel 
can be easily moved in front of 
the assembly point without 
being obstructed. The wheel 
lifter has an effective load 
capacity of 70 kg. Lifting 
precision means it can stop 
exactly where the mechanic 
needs to fit the wheel, like 
having a strong, meticulous 
colleague to help you.

Technical data 
Max load lifter: 70 kg
Max. operating height: 1600 mm
Battery: 24 V
Height: 1700 mm
Width: 950 mm
Weight: kg 98
Note: battery charger included

Neue Autoreifenheber 
Top Auto Mod. WL70 
mit Batteriebetrieb

WL70
Der Autoreifenheber WHEEL 
L I F T E R   W L 7 0  m i t  
Batteriebetrieb wurde zum 
bequemen und sicheren 
Handling von Reifen (PKW und 
l e i c h t e  N u t z f a h r z e u g e )  
entwickelt. Erweist einen 
Bedienungskomfor t  und 
verschiedene technische 
Charakteristiken auf, die im 
Vergleich zu anderen Geräten 
dieser Kategorie einmalig sind. 
D e r  R e i f e n h e b e r  i s t  
be ispie lweise n icht  mi t  
Stützgabeln versehen, was den 
Umgang mit diesem Gerät und 
die Aufnahme des Reifens zur 
Montage noch einfacher und 
bedienerfreundlicher machen. 
Er verfügt über eine Traglast 
von bis zu 70 kg und zeichnet 
sich durch einen extrem 
präzisen Hub mit zuverlässiger 
Stopfunktion aus. Die Montage 
wird für den Mechaniker zu 
einem Kinderspiel, so als ob er 
stets einen starken und 
zuverlässigen Freund an seiner 
Seite hätte.

Technische Daten 
Max. Traglast des Hebers: 70 Kg
Max. Arbeitshöhe : 1600 mm
Batterie: 24 V
Höhe: 1700 mm
Breite: 950 mm
Gewicht: kg 98
Anmerkungen: das Batterie-
Ladegerätgehörtzum 
Lieferumfang

DEEN

WHEEL LIFTER

T Y R E  L I N E

Sollevatore senza forche di 
appoggio al pavimento 
anteriori. Grazie a questa 
caratteristica può essere 
utilizzato con tutti i tipi di ponti 
sollevatori. Anche quelli con 
basamento e ad ingombri fissi 
a pavimento.

This lifter is without any 
support forks on the ground in 
the front. Thanks to this 
characteristic, it can be 
used with all kind of lifts, even 
those with a base and with 
parts fixed to the ground.

Radheber ohne Stützgabeln. 
Dank dieser Eigenschaft kann 
er mit allen Arten von 
FahrzeugHebeeinrichtungen 
verwendet werden. Auch 
jenen mit Unterbau und mit 
fester Verankerung auf 
dem Boden.

CAR

WHEEL  LIFTER

T Y R E  L I N E
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